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Amtliche Bekanntmachung der Stadt Dannenberg (Elbe) 

 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
ich bitte, den nachfolgenden Text in der Ausgabe der Elbe-Jeetzel-Zeitung am Freitag, dem 24.09.2010, 
unter „Amtliche Bekanntmachungen“ zu veröffentlichen. 

Ich bitte, die Tagesordnungspunkte hintereinander in einem Block, nur mit Schrägstrich 
getrennt, abzudrucken. 
 

der Stadt Dannenberg (Elbe) 
 
Am Dienstag, dem 28.09.2010, findet um 19:00 Uhr im Hotel "Alte Post", Marschtorstraße 6 in 29451 
Dannenberg (Elbe) eine Sitzung des Rates der Stadt Dannenberg (Elbe) (StRD/VIII/26) statt.  
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung wird die Einwohnerfragestunde gemäß § 3 Abs. 4 der Geschäftsordnung 
durchgeführt. 
T a g e s o r d n u n g: 
 

• Feststellungsbeschluss zum Mandatsverzicht von Ratsherr und Bürgermeister Peter Selber 
• Pflichtenbelehrung des Ratsherrn Hans-Jürgen Zehe 
• Neuwahl des Bürgermeisters 
• Mitteilung über die Bildung von Fraktionen und Gruppen bei gleichzeitiger Beantragung der 

Neubildung aller Ausschüsse 
• Neubildung des Verwaltungsausschusses 
• Neuwahl von bis zu drei Vertreterinnen und Vertretern des Bürgermeisters 
• Neubildung des Bau- und Umweltausschusses sowie des Ausschusses für Stadtentwicklung 
• Verteilung der Vorsitze des Bau- und Umweltausschusses und des 

Stadtentwicklungsausschusses auf die Fraktionen und Gruppen 
• Neubesetzung der Stellen der Vertreterinnen und Vertreter der Stadt Dannenberg (Elbe) im 

Planungsverband Neu Tramm 
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• Straßenbeleuchtung; Verbesserung der Energieeffizienz 
• Anpassung des ISEK im Zusammenhang der Durchführung der ISEK-Maßnahme 

Juniorbahnhof 
• ISEK-Maßnahme Juniorbahnhof 

Zustimmung zu einer überplanmäßigen Auszahlung (korrigierte Vorlage) 
• Wiederaufbau Ratskeller 

Zuschussgewährung für notwendige Abrissarbeiten beim Wiederaufbau 
• Antrag zur Errichtung und zum Betrieb einer Anlage gem. §§ 4 und 10 des 

Bundesimmissionsschutzgesetzes bei Klein Heide 
-Antrag der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 

• 8. Änderung des Bebauungsplans Breeser Weg 

 
 


